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ЕКСПРЕС ОРТЕЗУВАННЯ В СИСТЕМІ ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ З 
ПАТОЛОГІЄЮ ХРЕБТА

Диннік О.А. Тимченко І.Б. Фадєєв О.Г. Голухова А.Г. Трубаєва Т.В.
Ковбаса Т.К. Кузнєцов О.П.

ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка 
НАМН України», м. Харків, Україна; 

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна

Мета Віддзеркалення досвіду інституту ім. проф. М.І. Ситенка щодо
розробки та застосування ортезів у пацієнтів з патологією хребта на основі
технології лікувально профілактичного експрес ортезування

Матеріали і методи Визначені медико технічні вимоги, технічні, 
технологічні та медичні показання до застосування термопластичних 
полімерних матеріалів, що дозволяють виготовити для пацієнтів з патологією 
хребта індивідуальні експрес ортези безпосередньо по тілу хворого терміном 
від кількох хвилин до годин залежно від складності виробу, тобто експрес
методом. Клінічний матеріал склав понад 5000 пацієнтів

Результати На основі модульного принципу розроблено оригінальні 
конструкції та технології виготовлення ортезів нового покоління на різні
відділи хребта. Створено систему та алгоритм кількісної оцінки якості 
ортезування пацієнтів, які об’єктивно дозволяють знаходити раціональний 
компроміс між клінічною необхідністю, біомеханічною доцільністю дії ортеза 
на хребет та фізіологічною можливістю людини

Висновки Визначені показання до застосування ортезів з позицій
клінічних особливостей, перебігу патології, достатності та етапності 
ортезування, які оптимізують їх лікувальну дію в системі комплексного 
лікування хворих. Позитивні клінічні результати підтвердили ефективність 
прийнятих медико технічних рішень

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ МОДИФІКОВАНОЇ ПРОГРАМИ
КІНЕЗІОТЕРАПІЇ ПІСЛЯ ЕНДОПРОТЕЗУВАННЯ КОЛІННОГО 

СУГЛОБУ ПРИ ГОНАРТРОЗІ
Катюкова Л.Д., Барабаш С.В., Ячник С.П.

ДУ "Інститут травматології та ортопедії НАМН України", м. Київ, Україна

Мета Оцінити ефективність застосування модифікованої програми 
реабілітації для пацієнтів, яким було виконано ендопротезування колінного 
суглобу, внаслідок гонартрозу III ст.

Матеріали і методи Проаналізовано результати лікування 32 пацієнтів 
у віці від 54 до 87 років (30  жінок, та – чоловіків). Всі пацієнти розподілено
на групи (КГ, і основна (ОГ, За допомогою
електротензодинамометрії визначали силові характеристики розгиначів
колінного суглоба і індекс кінцівки (відношення сили м’язів прооперованої 
кінцівки до неоперованої у відсотках) через 6 місяців.

Результати Модифікована програма для пацієнтів ОГ складалась з


